

## 教育科學部將所屬技職學院移交地方管轄

駐俄羅斯代表處文化組



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

俄羅斯聯邦教育科學部技職司副司長尼古拉 米哈依洛夫在俄新網週五(7/15)記者會上表示，該部將所屬初中等技職教育機構移轉至地方管轄。

米哈依洛夫說，「今年大部分中等技職教育機構管轄權將移轉至地方。目前已開始進行移轉過程。教育部盡量聆聽來自地方和教育機構的立場。部分原隸屬大學架構的學院和技術學校，其經費部分源自地區預算。很明顯地，仍隸屬教育部管轄的中等技職教育機構數量已將很少。」

副司長還提到，年初原隸屬教育部管轄的中等技職教育機構總數超過 700 所，但至年底為止，僅會保留近百所。

副司長認為，「教科部首先考量到初中等技職教育畢業的專家主要是為地方所需。地方政府清楚知道，它們需要哪些專家。如果教科部不完全瞭解各地需求，為什麼要對地方發號施令？」

副司長重申，教科部希望所有或大部分移轉至地方管轄的學院和技術學校都能繼續存在。

資料提供時間：2011.07.14.

作者/譯稿人：駐俄羅斯代表處文化組

資料來源：俄新網 РИА Новости 2011.07.15.

[http://ria.ru/edu\\_news/20110715/402147690.html](http://ria.ru/edu_news/20110715/402147690.html)